

缤纷健康项目 点亮快乐暑假

“快乐暑期健康行”活动火热进行中

由本刊与洛报集团健康俱乐部携手共同举办的“快乐暑期健康行”大型公益活动，自7月7日开展以来，受到了教师及学生的热烈欢迎。

近一个月来，活动主办方联合我市多家知名医疗机构，为教师及学生提供丰富全面的健康信息，并开通“暑假学生健康绿色通道”，推出各类优惠、体验项目，为教师、学生健康提供更多便利。

诊疗 医院献爱心 师生享优惠



暑期，是教师、学生治疗眼科、耳鼻喉、肛肠类疾病的诊疗高峰，为了配合本次快乐暑期健康行活动，主办方特邀的医疗机构纷纷推出各项优惠活动，方便师生。

作为河南省眼病的重点专科，市第一人民医院眼科对持学生证到该科就诊的学生，准分子手术免手术费200元；配镜免验光、试镜费，且配镜费优惠20%。

洛阳市交通医院耳鼻喉诊疗中心特意开通学生绿色通道，首批投放救助基金高达50万元，学生患者拨打热线就有机会申请本次救助基金。获得救助基金的学生，可减免30%治疗费。据了解，本次救助基金涵盖针对学生所开展的10余项经典手术。

洛阳东大肛肠医院在本次“快乐暑期健康行·肛肠健康节”期间特推出“痔瘻关爱大行动”为师生治疗肛肠疾病提供资助，受到师生的一致好评，近期院方又针对师生推出多项优惠，其中韩式微创腋臭清除全程880元。

购药 低价不低质 邀您来验证



药品质量关乎百姓身体健康和生命安全，我市医药平价超市——洛阳开心人大药房，继上周邀请市民免费品尝开心酸梅汤之后，又推出“开心送健康，低价不低质，邀您来验证”活动，特意在暑期推出新一轮低价狂潮，从即日起至8月30日到开心人大药房购药的教师、学生以及其他市民，不仅可以享受药品低价优惠，还可参加该店药品“低价不低质”的验证。

届时，前去购药者均可对开心人大药房的药品质量、价格、品种、服务等各方面提出宝贵意见，所提意见一经采纳，开心人大药房将为您送上精美礼品一份。

值得一提的是，开心人大药房自落户洛阳至今始终坚持“天天低价卖好药，物超所值为百姓”的经营理念，多年来开心人大药房在降低药品价格的同时坚持“低价不低质”，赢得了市民的一致好评。

体验 祛疤痕 全免费体验三天



夏季闷热高温，不少有疤痕的朋友都会感觉疤痕处有不同程度的痒痛感，在河西某学校任教的李老师也时常说起自己疤痕有这种反应，每次家人劝她去专业机构检查，她总觉得工作太忙，专门抽时间去看太浪费时间，“痒了，就挠挠，没啥大问题。”李老师每次都这

样跟家人说。

可让人没想到的是，后来李老师的疤痕处疼痛红肿，越发严重了，她一下慌了神儿，打封闭针、用药，偏方也用了许多，结果不但没有减轻病情，反而红肿得更厉害了。

听到一个学生家长向她介绍本次活动推出的免费除疤体验项目，可让疤痕患者进行免费疤痕检测、配案、及修复体验3天，并经疤痕咨询师检测后，中、重度疤痕者还可免费领取除疤套盒一个，她便赶快打电话报了名。“能在暑假治好疤痕，开学后就不用再为此烦心了，也不用担心治疗疤痕影响工作了。”李老师说。

其他有烧伤、烫伤后遗留疤痕的患者，因青春痘造成面部或背部疤痕的患者，或有手术后疤痕、因摔伤、磕伤、碰伤等遗留的各种外伤疤痕的患者，以及产后留下的妊娠纹及剖腹产疤痕的患者，均可拨打电话63258700报名参与本次活动。

(孙欢欢)



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

